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TRD: 100-02 
ACTA No. 188 

SESION EXTRAORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 09:15 horas, del once (11) de diciembre de 
dos mil diecinueve (2019) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca — para 
realizar junta extraordinaria del año 2019 La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO VILLA LUNA. 
La Secretaria General encargada Sra. LAURA GARCIA MARIN, las funciones de Técnico las 
desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a 
lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
4) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
5) GONZALEZ SERRANO ROMELIA 
6) LENISERAZOJAMY 
7) RENGIFO ARANGO JHON JAIRO 
8) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
9) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
10) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
11) TORRES PERLAZAJHON JAIDER 
12) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
13) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
14) VASQUEZ HUMBERTO 
15) ViLLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2,- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 187 del 10 de diciembre de 2019 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, puntó evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 187 del 10 de diciembre de 2019. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, si hay sobre la mesa. Proponente Concejales firmantes asunto: cambio 

horario sesión plenaria ordinaria del 12 de diciembre a las 7:00 a.m. Leída y puesta en 
consideración es aprobada, 

7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 
Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
Comunicación No. 01 de Luz Ángela Otálora Secretaria de Infraestructura, asunto: 
respuesta a solicitud en sesión plenaria, cronograma obras carrera 19a  barrio San Jorge. 
Comunicación No. 02 de Luz Ángela Otálora Secretaria de Infraestructura asunto: 
respuesta a solicitud en sesión plenaria, cronograma de obras instituciones educativas. 
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Comunicación No. 03 de alcalde municipal de Yumbo, asunto: invitación 21 jornada 
saludable el 14 de diciembre de 2019. 
Varios. Si hay ciudadanos inscritos. 
Tiene la palabra el señor Jaime Osma manifestando: tenemos un proyecto de hace 
ochos años de la construcción del polideportivo del barrio las Américas. no lo hemos 
podido lograr, queremos que el próximo año le metamos amor a esto, necesitamos el 
polideportivo, construimos la plazoleta y no generamos ningún trabajo para hacerle 
mantenimiento, la plazoleta la hemos guadañado 7 veces, con propios recursos. no 
tenemos llave para irrigar, lo otro me di a la tarea de pintar la plazoleta, en estos momentos 
falta pintar una parte, les estoy pidiendo primero que no se olviden de la construcción del 
p011 y si de pronto me pueden ayudar con un poquito de pintura. 
El presidente dice: para pintar los logos de las empresas hay que consultar la entidad que 
tiene a cargo la plazoleta, una persona de manera unilateral no lo puede hacer, por 
muchas razones, entre ella, por impuesto de avisos y tableros, me gustaría que hablen con 
IMVIYUMBO y les preguntara porque ningún particular puede intervenir bienes públicos sin 
el consentimiento de la autoridad competente. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de siend.  las 09:45 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión rio-í[. - - a.er c - ,ara el día 12 de diciembre del 2019, a partir de as 
07:00 h'r 

/ 
CYCJO & 

CARLOS A '' LA ' £ LAURA GARCIA MARIN 
Preside  - Secretana General (E) 
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